

唐山发生 4.8 级地震

京、津、冀大部有震感,尚无人员伤亡报告 专家表示:地震是余震的正常起伏活动

综合新华社消息

记者从唐山市地震局了解到,28日10时22分,唐山市市辖区、滦县交界发生4.8级地震,震源深度8公里。目前,唐山市没有接到人员伤亡情况。

地震发生时,唐山市市民王先生正带着孩子在当地社区卫生站二楼打防疫针。他说:“我忽然感觉地在晃。因为唐山过去发生过几次小地震,但这次时间比较长,感觉比较强烈。”

随后,记者询问几位住在高层的唐山市民,他们说震感比较明显。

记者了解到,北京、天津、河北大部都有震感。

中国地震台网中心专家表示,这次地震是1976年唐山大地震的余震,百姓无须惊慌。

中国地震台网中心副主任张晓东接受记者采访时表示,1976年唐山大地震发生之后,其余震一直在持续,同时随着时间的推移,余震的强度也在不断衰减。

“唐山地震的老震区以后还会有余震活动。”张晓东说,“近年来,该地区余震活动水平不高,最大为4级水平,这次4.8级余震是唐山老震区余震的正常起伏活动。”

张晓东表示,一般来说,4级多的地震,一般只有震中附近有感。但本次4.8级地震,震感范围比较大,河北、北京、天津、辽宁多地都有震感,主要是因为近年来我国城市化进程加快,高层建筑增多。“建筑越高,对地震波的放大作用就越大,因此近些年震级不是很高的地震有感范围比以往的要大。”

“一次大的地震后,余震活动一般都是在老震区。有的构造区域的余震持续时间短,有的则比较长。”张晓东说,“唐山地区余震持续时间属于比较长的,近年每隔两年都有较强余震发生,属于正常的起伏活动。大家没必要惊慌,尽可维持正常的生产生活。”



山洪中甘做救人“垫脚石”

5月25日,梁春霞和母亲在病房。15岁的小姑娘梁春霞现在被许多网友称为“岷县最美女孩”。因为在甘肃岷县特大电洪灾害中,在地和同学即将被山洪冲走的危难关头,她选择了让同学踩着她的脚和膝盖逃生,自己却被山洪冲走……
新华社记者 王博 摄



湖南泸溪沉船遇难人数增至2人

5月28日,湖南省湘西自治州泸溪县的沉船事故现场又打捞出二具遇难者遗体,该事故遇难人数增至2人。
新华社记者 周勉 摄

“宝马男”拒检酒精含量 交警劝说无效砸窗取证 律师称深圳交警这一行为合法

据深圳新闻网

27日凌晨,深圳交警在开展交通整治行动时,遇到酒驾的“宝马男”拒绝接受酒精测试。交警隔窗劝说半个多小时无效后依法取证,将车窗击破并对司机黄某进行酒精测试,结果该司机的血液酒精含量为62mg/100ml,属于酒后驾驶。

交警这一“砸窗查酒驾”的行为,是否合法?广东星辰律师事务所资深律师欧湘富说,交警是否可以“砸窗查酒驾”在法律上还没有明文规定。但根据法律规定,民警在执法时遇到阻碍,并且合理怀疑对方有违法行为,是采取一定措施的。

在此案中,交警对司机进行了半小时的劝说,司机仍拒绝下车接受检查,况且车停在路上妨碍交通。综合上述情况,交警在



宝马车副驾驶位的车窗玻璃被击碎。



宝马车司机被开罚单,始终不肯抬头。

确保涉事司机人身安全的情况下砸开车窗对其进行酒精测试,可以视为其对影响执

行公务行为采取的合法措施,否则交警就无法正常开展查处醉驾的公务行动。

浙江永康查处 介绍女中学生卖淫案件 一人大代表涉案

新华社杭州5月28日电(记者 方列)

记者从浙江省金华永康市公安局获悉,当地公安机关正在查处一起介绍在校女中学生卖淫案件。截至目前,已有犯罪嫌疑人陈某等6人被批准逮捕,另有3人正在提请检察院批准逮捕,1人上网追逃。

2012年2月,永康市公安局接到群众举报,当地有人在替民营企业主和社会闲散人员介绍少女进行性交易,其中甚至有在校女学生。警方立即组织力量开展秘密侦查,在查清基本事实的基础上,4月5日开展了统一收网行动,共抓获违法犯罪嫌疑人10人。

目前,警方已经查明涉案的人中有3人为个体私营业主,1人被批准逮捕,2人涉嫌嫖娼被行政拘留。永康市人大代表、一村委会主任涉嫌嫖娼正按有关法律程序办理。据警方介绍,通过1个多月的调查,警方基本查清了以犯罪嫌疑人陈某为首的涉嫌介绍卖淫犯罪团伙的违法犯罪事实:2011年2月以来,犯罪嫌疑人陈某纠集多名其他犯罪嫌疑人,相互寻找在校女中学生及卖淫女,以不同价格介绍给个体私营业主、社会闲散人员进行性交易,从中获利。

永康市公安局负责人表示,对此案涉案人员,无论是谁都将依法严肃查处,决不姑息。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐